

PŘÁNÍ OTCEM MYŠLENKY

- CZ24 News | 26. ledna 2022

ČESKO: Přes naivní oslavy zrušení novely o násilném očkování šílenství pokračuje, lyžák jen pro potomky sehnutých rodičů a učitelka s třemi tečkami, které je “docela blbě” (viz email třídní učitelky mého nejmladšího syna). Zrušení novely (nebo všech opatření jako v UK či Bidenových očkovacích zákonů SCOTUSEm v USA) je jen dočasné povolení uzdy - příliš mnoho členů policie a armády se vzpírá (to v případě anglosaských agresorů představuje zásadní problém v předvečer chystané invaze do Ruska i v úspěšném zvládnání aktivního odporu v ulicích).

U nás v českém blbákově však veškerá bolševická opatření fungují veselé dál (stejně jako v Rakousku a Německu, což je pro naše politické a ekonomické směřování daleko směrodatnější než UK), většina lidí se bude dál nechávat zabodávat dobrovolně a tlak budou vytvářet místo alibistické vlády samotní zaměstnavatelé i kolaborující sektor služeb (ten bude ještě drze žádat kompenzace z našich kapes za to, že jim tam neočkovaní “nechodí”). Vláda jen rozhodí rukama “ja nic, já muzikant”.

Proces podvolení je nevratně nastartován, neboť se úspěšně podařilo vytvořit psychologický souhlas většiny hřbetů a na další dávky si budou chodit “dobrovolně”, a tak více a více prohlubovat propast mezi očkovanou a neočkovanou společností. Také velká část odporu propadla lži o tom, že virus Covid -19 skutečně existuje (většinou věří laboratorní hypotéze), a tím nevědomky přistupují na jejich hru. Dokud člověk plně neprokoukne původní lež o neexistující “coroně”, jednou nohou bude dále viset v Matrixu a bude náchylný k sofistikované manipulaci.

O pandemické novele ani nemluví, pokud bude schválena, není potřeba zavádět násilné bodání vůbec. Lidé, kteří na vyhlášení karantén mastnou Pavlou a jejími smskami dosud z vysoka srali, velmi rychle pod pohrůžkou milionových pokut “přijdou k rozumu”. Jakmile svévolně nařízenou karanténu do kolečka několikrát za sebou se všemi sociálními a ekonomickými důsledky absolvují, začnou velmi rychle uvažovat o tom, že si pořídí lubrikant a nechají se nakonec ojet do zadku, protože “takto se přece nedá žít”.

Lhaní si do kapsy považují za jednu z nejnebezpečnějších lidských vlastností, i když lidsky chápu, že jsou všichni unaveni a ubití negativními emocemi, kterými nás systém ovládá už dva roky, a strašně by si přáli probudit z toho zlého snu. Někteří dokonce vyhrožují, že se odpojí z FB, neboť už tu “negativitu” nehodlají snášet, protože zrušení novely o nuceném zabodání je přece “tak kolosální úspěch”!!!

Ale pravda je jen jedna a i když bolí, tak jedině pravda vás skutečně osvobodí. A já dodávám, že jedině pravda vám dá sílu přežít.

AUTOR: Roman Moskowsky

[ZDROJ](#)